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Software Construction, Verification, and Evolution (ECE 522)
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1. Question Number 1

(a) Escriba un programa en python para calcular un valor aproximado de la integral∫ 2

0

(
x4 − 2x+ 1

)
dx (1)

(b) Escriba un programa que calcule la integral usando la regla de Simpson con 10 slices.

(c) Compare los resultados con el valor exacto (integre). ¿Cuál es el error fraccional de sus cálculos?

(d) Modifique el programa para utilizar cientos de slices, y luego miles. Note la mejora en el
resultado. Compare estos resultados con la regla del trapecio utilizando este gran numero de
slices.

2. Question Number 2

Nam dui ligula, fringilla a, euismod sodales, sollicitudin vel, wisi. Morbi auctor lorem non justo.
Nam lacus libero, pretium at, lobortis vitae, ultricies et, tellus. Donec aliquet, tortor sed accumsan
bibendum, erat ligula aliquet magna, vitae ornare odio metus a mi. Morbi ac orci et nisl hendrerit
mollis. Suspendisse ut massa. Cras nec ante. Pellentesque a nulla. Cum sociis natoque penatibus et
magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Aliquam tincidunt urna. Nulla ullamcorper
vestibulum turpis. Pellentesque cursus luctus mauris.

Jm(x) =
1

π

∫ π

0
cos(mθ − x sin(θ))dθ (2)

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Ut purus elit, vestibulum ut, placerat
ac, adipiscing vitae, felis. Curabitur dictum gravida mauris. Nam arcu libero, nonummy eget,
consectetuer id, vulputate a, magna. Donec vehicula augue eu neque. Pellentesque habitant morbi
tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Mauris ut leo. Cras viverra metus
rhoncus sem. Nulla et lectus vestibulum urna fringilla ultrices. Phasellus eu tellus sit amet tortor
gravida placerat. Integer sapien est, iaculis in, pretium quis, viverra ac, nunc. Praesent eget sem
vel leo ultrices bibendum. Aenean faucibus. Morbi dolor nulla, malesuada eu, pulvinar at, mollis
ac, nulla. Curabitur auctor semper nulla. Donec varius orci eget risus. Duis nibh mi, congue eu,
accumsan eleifend, sagittis quis, diam. Duis eget orci sit amet orci dignissim rutrum.

Solve

(a) Nunc sed pede. Praesent vitae lectus. Praesent neque justo, vehicula eget, interdum id, facilisis
et, nibh. Phasellus at purus et libero lacinia dictum. Fusce aliquet. Nulla eu ante placerat
leo semper dictum. Mauris metus. Curabitur lobortis. Curabitur sollicitudin hendrerit nunc.
Donec ultrices lacus id ipsum.
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(b) Pellentesque interdum sapien sed nulla. Proin tincidunt. Aliquam volutpat est vel massa. Sed
dolor lacus, imperdiet non, ornare non, commodo eu, neque. Integer pretium semper justo.
Proin risus. Nullam id quam. Nam neque. Duis vitae wisi ullamcorper diam congue ultricies.
Quisque ligula. Mauris vehicula.

3. Question Number 3

Donec et nisl id sapien blandit mattis. Aenean dictum odio sit amet risus. Morbi purus. Nulla a
est sit amet purus venenatis iaculis. Vivamus viverra purus vel magna. Donec in justo sed odio
malesuada dapibus. Nunc ultrices aliquam nunc. Vivamus facilisis pellentesque velit. Nulla nunc
velit, vulputate dapibus, vulputate id, mattis ac, justo. Nam mattis elit dapibus purus. Quisque
enim risus, congue non, elementum ut, mattis quis, sem. Quisque elit.

• Pellentesque interdum sapien sed nulla. Proin tincidunt. Aliquam volutpat est vel massa. Sed
dolor lacus, imperdiet non, ornare non, commodo eu, neque. Integer pretium semper justo.
Proin risus. Nullam id quam. Nam neque. Duis vitae wisi ullamcorper diam congue ultricies.
Quisque ligula. Mauris vehicula.

• Nunc sed pede. Praesent vitae lectus. Praesent neque justo, vehicula eget, interdum id, facilisis
et, nibh. Phasellus at purus et libero lacinia dictum. Fusce aliquet. Nulla eu ante placerat
leo semper dictum. Mauris metus. Curabitur lobortis. Curabitur sollicitudin hendrerit nunc.
Donec ultrices lacus id ipsum.
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